

Послание потомкам, к 125-летию Комсомола, в 2043 год

Дорогой друг и товарищ!

Мы, участники городского торжественного комсомольского собрания, посвященного 100-летию Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, 29 октября 2018 года вскрыли капсулу времени, заложенную 9 мая 1970 года в основание обелиска погибшим воткинцам в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 г.г. и приняли решение обратиться с посланием к потомкам в 2043 год – год 125-летия образования ВЛКСМ.

48 лет назад, комсомольцы, заложившие капсулу времени, клялись на священной земле Сталинграда, Смоленщины, Бреста крепко любить и беречь родину. Это священные частицы земли, политые кровью защитников Отечества, мы передаем вам с текстом послания.

Поколения комсомольцев по велению сердца и души отстаивали свои идеалы в гражданскую войну, защищали родину от фашизма, строили заводы и города. На деньги от комсомольских субботников возводились знаковые объекты Удмуртии. Энтузиасты и романтики получали в горьком комсомола комсомольские путевки, осваивали казахстанскую целину, возводили ДнепроГЭС и Комсомольск-на-Амуре, БАМ. Проводились факельные шествия, лыжные походы, туристические слеты, КВНы и Юморины, шефство над пионерией и ветеранами Великой Отечественной. Быть комсомольцем - означало находиться на самых трудных участках, иметь активную жизненную позицию. «Есть традиция добрая в комсомольской семье, раньше думай о родине, а потом - о себе». Для молодежи Комсомол был настоящей жизненной школой, где само время давало Уроки мужества, добра и справедливости, учило дружбе и стойкости, воспитывало чувство ответственности.

На знамени ВЛКСМ, самой массовой молодежной организации мира, объединяющей в своих рядах до 40 млн. юношей и девушек - шесть орденов: Боевого Красного Знамени (1928 г.), Трудового Красного Знамени (1931 г.), Октябрьской революции (1968 г.) и три ордена Ленина (1945 г., 1948 г., 1956 г.). В этих наградах – боевой подвиг, ратный труд и воткинского комсомола.

Верим, что вы прочитаете эти строки с чувством гордости за дедов и прадедов.

Как бы круто не менялась жизнь, мы не имеем права забывать историю страны, где биография нескольких поколений была связана с комсомолом. Мы обращаемся к вашему сердцу, вашей памяти.

Не могут быть преданы забвению те, кто до последней капли крови стоял за Родину. Не забывайте, что вы продолжатели судьбоносных побед, которые ценой колоссальных жертв добыли ваши предки.

К сожалению, мы не сохранили вам страну, в которой было много хорошего. На стыке веков нам довелось жить в непростую эпоху радикальных перемен. Распалась великая страна, в которой мы родились – Советский Союз, вместе с ней – и комсомол. Главным принципом нашего общества стала свобода. Совершенно свободно мы чтим нашу историю, бережем культурное достояние, доставшееся нам, уважаем подвиги героев Отечества, оберегаем семейный очаг, любим свой город. Пройдя через тяжелые 90-е годы XX столетия, город, а значит мы, сохранили главное: работающий четырежды орденосный Воткинский завод и память о великом земляке, Петре Ильиче Чайковском.

На сегодня, Воткинск – моногород, с самой высокой средней зарплатой в Удмуртской Республике, развивающегося «зеленого» пояса.

В городе – сильная, с устойчивыми традициями, молодежная организация АО «Воткинский завод». Зарождается молодежное движение: «Юность», «Юнармия», «Молодая гвардия», волонтеры. Убеждены, что они станут достойным преемником Комсомола.

Берегите и крепко любите свою малую родину – завод; Дом, где родился маленький Петр Чайковский, пруд – «Лебединое озеро», достойную историю Воткинска.

Мы вручаем вам свою веру в лучшее будущее, свои надежды и стремления и оставляем Вам наш город - небольшой, но с работающей промышленностью, с замечательными людьми.

Убеждены, что вы будете самоотверженно отстаивать истинные человеческие ценности: патриотизм, любовь к родным и близким; трепетную заботу о любимом Воткинске, в которой вы непременно будете счастливы.

Растите своих детей! Любите родной город, преображая его славным трудом! Приумножайте достижения Воткинска во благо великой России!

Верим, что передаем эстафету времени в надежные руки!

С праздником юности, друзья!

29 октября 2018 года